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Informačný seminár na tému regionálneho značenia 

 (správa z aktivity C 1.1/7) 
 

Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Prešovský kraj organizovala dňa 

12.12.2019 informačný seminár na tému regionálneho značenia. Inšpiráciou pre 

organizovanie aktivity bol samotný fakt, že regionálna značka nebola v Prešovskom kraji 

doteraz uvedená a niektoré akčné skupiny prejavili záujem o regionálne značenie po vzore 

MAS z Banskobystrického kraja. 

Prizvanou lektorkou bola preto pani Ľudmila Elexová z Univerzity Mateja Bela, ktorá sa venuje 

nielen cestovnému ruchu, regionálnemu rozvoju ale stále pri zrode regionálneho značenia 

v banskobystrickom kraji. Svoje prezentácie preto venovala témam ako systém riadenia 

značky so zameraním na značky regionálnych produktov s služieb v prepojenosti na Program 

rozvoja vidieka SR 2014 – 2020. Účastníkom tiež predstavila význam regionálneho značenia 

a hovorila o svojich praktických skúsenostiach so zavádzaním regionálnej značky 

v banskobystrickom kraji. Okrem iného sa venovala aj certifikácii  výrobkov a služieb. 

Po prednáške pani Elexovej predstavila pani Zuzana Burdová z nadácie Aevis, n.o. koncept 

destinačnej značky POLONINY, ktorá je pilotným projektom v Prešovskom kraji a ktorej 

zavedenie môže viesť aj k zavedeniu regionálneho značenia.  

Zúčastnené miestne akčné skupiny prejavili záujem o participáciu v budúcom procese 

zavádzania regionálneho značenia v Prešovskom kraji a záujem o implementáciu projektov 

spolupráce v rámci podopatrenia 19.3. 

Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj spolu so zástupcami Prešovského 

samosprávneho kraja prisľúbila akúkoľvek pomoc a podporu v prípade, že sa miestnym 

akčným skupinám naskytne v budúcnosti takáto príležitosť.   

 

 

Lucia Kolpaková 

koordinátorka regionálnej antény NSRV SR pre Prešovský kraj 
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Informačný seminár na tému regionálneho značenia 

 (fotodokumentácia z aktivity C 1.1/7) 
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Všetky fotografie boli zhotovené RA NSRV SR  

pre Prešovský kraj 

Autorka: Lucia Kolpaková, regionálna koordinátorka 
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